

章丘集中拆除违章户外广告

户外广告登记已暂停审批

据了解,为了整治现阶段的户外广告设置,目前已暂停户外广告审批,凡在明水城区及各乡镇主要干线未取得住建委、公路局、园林局等审批手续的,一律不予户外广告登记,一律不允许户外广告发布。

本报11月25日讯(见习记者 杜彩霞 赵克 通讯员 李鹏程 高树东) 21日,章丘住建委、城管执法局、工商局、公安局、公路局、园林局等六部门联合开展了集中拆除违章大型户外广告专项行动,对章丘城区主次干道和连接城区的部分框架路两侧的大型户外广告进行规范整治,并对未按要求整改的依法予以拆除。

六部门联合拆除 违章大型户外广告

据了解,自今年1月份开始,工商部门共依法受理户外广告登记申请37件,其中18件户外广告符合条件,已经对其进行了依法登记。同时,立案查处了11起违法发布户外广告案件。近期在对户外广告的整治中发现,全市

户外广告设置发布情况存在的主要问题包括:未经登记擅自设置户外广告;虽经登记但未按照户外广告审批内容依法进行发布;取得户外广告登记证后,未按照要求标注户外广告登记证号;伪造、冒用户外广告登记证号进行违规发布;广告发布内容涉及违法及涉嫌虚假违法广告等。

截止到11月底,全市所有广告经营单位需开展全面自查自改广告牌设置活动,对没有取得户外广告设置及登记的需及时整改,符合条件的尽快补办相关审批手续,达不到要求的,必须及时进行清理拆除。

“本次整治活动共出动执法人员210人,执法车辆30多台,吊车8台,共拆除单立柱广告4块,F杆广告15块。对优化市容环境起到了一定的作用。”章丘住建委城管科科长马志国对记者说。

破损及违规大型广告牌 逾期不整改将强拆

据了解,目前章丘共有高围挡、单立柱、F杆等广告牌250多处,根据相关规定,设置户外广告需依法办理相关许可手续,并按照相应的规范设置,否则将视为违法广告。但近一段时间由于受到高额利润的驱使,部分业户擅自在城区或连接城区的道路私自设置户外广告,出现了损坏人行道、绿化带等设施,有的甚至采用夜间施工的方式,影响道路正常通行,并给周边居民小区造成了很大的影响。

“市区部分地段的户外广告牌存在破旧、破损现象,既妨碍市容市貌,又存在安全隐患。再加上一些广告业主把关意识不强不按规范设置,甚至未经批准

任意设置,加上设置后轻于管理,导致违规广告逐渐增多。”马志国对记者说,为维护市容,消除隐患,自今年8月份,章丘住建委就通过发布公告等方式发布了对城区户外广告牌进行全面整治的通知,对于破损及违规的大型户外广告牌,对广告业主下发整改通知书,令其限期整改修补,逾期将予以强制拆除。对于破旧、无主、过期的户外广告牌进行切割拆除。下一步相关单位将继续密切配合,增加执法力度,完善长效管理机制,持续做好户外违规的广告整治工作。

据了解,为了整治现阶段的户外广告设置,目前已暂停户外广告审批,凡在明水城区及各乡镇主要干线未取得住建委、公路局、园林局等审批手续的,一律不予户外广告登记,一律不允许户外广告发布。

章丘设首家 博士后工作站

本报11月25日讯(通讯员 徐令刚 夏岩岩) 日前,山东省人才工作暨博士后科研工作站授牌视频会召开,章丘市济南圣泉集团股份有限公司经人社部、全国博士后管理委员会批准设立博士后科研工作站,这是章丘市企事业单位建立的首家博士后工作站。

博士后科研工作站是指在企业、科研生产型事业单位和特殊的区域性机构内,经批准可以招收和培养博士后研究人员的组织,为我国的高技术人才与企业搭起桥梁,是产、学、研相结合的新路子。博士后工作站的设立,将为章丘市产业转型升级提供强有力的智力支撑。

他来了后,孩子们更勇敢了

“90后”男幼教:孩子们的大“玩伴”

长期以来,幼儿教育都被认为是女儿王国,女性的细致温柔似乎更适合与孩子相处。现在很多幼儿园里几乎没有男老师,不少男生认为去幼儿园当老师“没地位”,事业发展没前途。近日,记者在章丘市实验幼儿园就看到了一位阳光帅气的男幼师——刘铭立。1991年出生的他毕业于淄博师专,是土生土长的章丘人。今年10月份刘铭立通过教师招考成为章丘市实验幼儿园“唯一”的男幼师,同时也是章丘市“唯一”的男幼师。

文/片 本报见习记者 支倩倩

孩子们挺服他的气

11月20日下午,记者赶到实验幼儿园时,刘铭立正带领孩子们在操场上做活动课。“相信‘兔宝宝’是最坚强的,摔倒不要紧,自己要爬起来。”一件深蓝色的上衣,小平头,刘铭立看上去还带着几分孩子气。虽然刘铭立还没脱大学生的样儿,可孩子们还挺服他的气,偶尔有孩子调皮捣蛋不好好做,刘老师还会严肃地教导,队伍马上就整齐了。

“我喜欢和孩子在一起,而且幼儿园应该有男老师,可以教会孩子们坚强、勇敢。我不会去小学更不会去初中,希望通过自己的坚持改变社会对男幼师的看法,改变对幼师这一行业‘只是看孩子’的错误认识。”眼前的刘铭立开口说话时,稳重、内敛、得体,这些词语用在他身上丝毫不夸张。

对自己的选择,刘铭立没觉得有什么特别之处。“学生有男有女,老师当然也应该有男有女,这很正常啊。关键是有人愿意来做,以前可能很少有男生涉足幼教这项工作,主要是观念问题。”2012年,毕业后的刘铭立凭着对学前教育的热爱和父母支持,很快成为实验幼儿园的一名男幼师,弥补了章丘幼教没有男幼师的空白。

采访中记者了解到,以前有的孩子娇生惯养、爱哭鼻子,刘铭立老师来了之后,这些小毛病都慢慢改正了。“当幼师先得有爱心,还得有耐心。”孩子们有时会精力过剩,非常闹人,这对刚刚工作一个多月的刘铭立来说是最大的考验。为了清楚掌握每个孩子的性格,刘铭立会时刻留意孩子的一举一动,并把孩子们的一举一动统统记下来,然后根据孩子的特点因材施教。“调皮是孩子的最大特点,调皮孩子也有自己的闪光



刘铭立和孩子们一起模仿小兔子。

点。”刘铭立告诉记者,他希望用实际行动给孩子留下一个美好的童年,同时澄清社会对幼教工作的误解。他说,在很多人眼中,幼儿园教师有点像“保姆”只要负责照料孩子的起居生活就行,“但我却比较反感别人叫我‘男阿姨’,希望孩子们可以把我看成是一起学习和玩耍的好伙伴。”

家长观点>>

培养孩子阳刚气质

男幼师作用不可替代

下午放学了,记者来到幼儿园门口随机采访了几位孩子的家长。“我也是最近才听说幼

园里来了个男教师,希望早点去儿子的班里,让儿子也接触一下男老师的教学方式。”孩子家长王女士说,男老师自身表现出来的勇敢和坚强,对于孩子们性格的塑造,尤其是对孩子阳刚气质的培养有着女老师不可替代的作用。

“我从事幼教10年了,第一次与男老师共事。”实验幼儿园的王敏园长说,幼儿教育中需要男老师,男老师的加入能给幼儿园带来更多的阳刚之气。就像孩子的生活中需要父亲一样。总和女性在一起,孩子的生活中温文尔雅的东西太多,却少了些热情奔放,得到的呵护太多了,少了些独立性和坚强的意志。因此,

在学前教育中,为孩子们提供勇敢、果敢的体验与经验显得更为迫切,这就需要男老师的加入。而且,男老师思维更加敏捷,也敢于大胆实践,活跃的教学方式很适合幼儿园的孩子。因此,幼儿园都希望在女教师为主导的教师队伍中增加一些男教师的身影。

据了解,目前刘铭立主要负责实验幼儿园中、小班的活动课,为了让更多的幼儿接触到男老师的教学方式,实验幼儿园安排刘铭立轮岗轮班,努力让大、中、小班的孩子都能接触到男老师的教学方式。作为龙头园,实验幼儿园还会安排刘铭立去乡镇送课。

4家快递营业点 无证经营被取缔

本报11月25日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 潘恒海) 24日,记者从章丘市工商局获悉,近日市工商局公平交易局开展“三查一教”整治活动,整治快递业,共检查6家快递营业点,取缔无证照经营4家。

据了解,消费者常常遇到超期递送、货物破损等现象。针对快递业存在的问题,近期,公平交易局开展了境内快递行业的整治行动。检查中,公平交易局对所有从事快递的经营点进行了逐一现场检查,共检查6个快递经营点,取缔无证照经营点4家,检查合同、格式条款8份。目前检查仍在进行中。